

### Komplexná obnova bytových domov 2008

V dňoch 19. - 20. novembra v Grand hoteli Permon, Podbanské sa konala medzinárodná konferencia venovaná problematike komplexnej obnovy bytových domov s názvom Komplexná obnova bytových domov 2008. Zorganizovalo ju Združenie pre podporu obnovy bytových domov, Slovenská technická univerzita Bratislava, Slovenská spoločnosť pre techniku prostredia, ZSVTS Bratislava. Nosnou líniou tohtoročnej konferencie bolo využitie progresívnych materiálov, konštrukcií a technológií v komplexnej obnove bytových domov.

Cieľom konferencie je zintenzívnenie pravidelného stretávania sa odborníkov, ktorí sa podieľajú na obnove bytového fondu. Stretnutie bolo určené pre všetkých odborníkov z oblasti komplexnej obnovy - pre projektantov, investorov, developerov, realizátorov, výrobcov, dodávateľov stavebnej i technologickej časti bytových domov, ale aj pre zástupcov bytových družstiev a podnikov, spoločenstvá vlastníkov bytov a v neposlednom rade aj pre predstaviteľov štátnej správy, samosprávy, vedy, výskumu a školstva. Odborným garantom celého podujatia bol prof. Ing. Dušan Petráš, PhD.

### GU spúšťa výrobu kovani

V priemyselnom parku Nitra-Sever spustila spoločnosť GU Slovensko, s. r. o. (dcérska spoločnosť nemeckého koncernu Gretsch-Unitas), v nových priesto-

roch o celkovej ploche 8 000 m<sup>2</sup> výrobu. Celkovo 87 zamestnancov začalo produkovať na nových linkách dielce pre okenné a dverové kovania UNI-JET. Do konca roka 2009 počíta so zvýšením počtu zamestnancov na 200 a rozšírením výroby o produkciu cylindrických vložiek BKS a výrobu a montáž kvalitných automatických vstupných systémov. Do dnešného dňa firma investovala do svojich výrobných kapacít 7 mil EUR.

Spoločnosť má v pláne vybudovať aj logistické centrum s plochou 4 000 m<sup>2</sup>, ktoré bude disponovať vysokokapacitným regálovým systémom a umožní spĺňať požiadavky od zákazníkov, s kompletnou škálou výstavby - od jednoduchých priemyselných stavieb až po hi-tech budovy, a pokryť potreby viacerých krajín strednej Európy.

### Polyform oslavoval



Vpravo vpredu konateľ spoločnosti p. Ivan Zajac

Polyform Podolínec dňa 6. novembra oslavoval. Dôvodom oslavy bolo 15. výročie založenia firmy Polyform. Po ťažkých začiatkoch, keď nebolo ani peňazí

ani skúseností sa Polyform prepracoval na najväčšieho výrobcu polystyrénu na Slovensku. Za 15 rokov svoju produkciu zvýšil až 30-násobne. Hosťami spoločnosti boli obchodní partneri, dodávateľia surovín a materiálov a priatelia Polyform-u. Oslava začínala oddychovým programom - procedúrami v slovenských liečebných Kúpeľoch Vyšné Ružbachy a pokračovala večer slávnostným programom. Pozvaných hostí privítal konateľ spoločnosti Ivan Zajac. O činnosti firmy informoval prítomných v prezentácii Ing. Jozef Valko. Okrem úspešných 15 rokov zdôraznil veľkú modernizáciu spoločnosti, ktorá začala v 1. polroku 2008 a bude ukončená v 1. štvrtroku 2009. Modernizáciou sa zvýši produkcia až trojnásobne. Dôvodom modernizácie sú čo najrýchlejšie dodávky polystyrénu k zákazníkom. Prijemnú náladu svojim svojším humorom vytvorila skupina Drišlák. Oslava ďalej pokračovala v príjemnej atmosfére, pri dobrom jedle a pití, až do skorého rána.

### 70 rokov SvF STU

Stavebná fakulta Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (SvF STU) oslavuje výnimočné jubileum, 70 rokov od začatia 1. výučby, 70 rokov inštitucionálneho vzdelávania. Vznik samotnej fakulty je neodmysliteľne spojený so začiatkom vyučovacieho procesu na novozaloženej Vysoké škole technickej Dr. M. R. Štefánika a otvorením 1. školského roka 1938/39 dňa 5. decembra 1938 pre prvých 63 študentov.

